

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2
 ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255
 FAX: 210 32 27 382 - 33 11 338
www.olme.gr
 e-mail:olme@otenet.gr

Αθήνα, 8/12/03

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ, ΕΛΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ
 ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ
 ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΔΩΡΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ**

Η ηγεσία του ΥΠΕΠΘ συνεχίζει να αντιμετωπίζει το μείζον εκπαιδευτικό και κοινωνικό πρόβλημα της πλήρους και έγκαιρης στελέχωσης όλων των σχολείων με το αναγκαίο διδακτικό προσωπικό με αντιπαιδαγωγικές και αντιεκπαιδευτικές επιλογές.

Αφού δεν κατόρθωσε να δώσει λύση στο πρόβλημα με την υποχρεωτική ανάθεση υπερωριών σε μόνιμους εκπαιδευτικούς, με τις συμπύξεις τμημάτων και με την κατάργηση ολιγομελών τμημάτων στα ΤΕΕ κ.λπ., προωθεί το τελευταίο διάστημα προσλήψεις ωρομισθίων.

Παρά τις περί του αντιθέτου διαβεβαιώσεις του Υφυπουργού Παιδείας κ. Γκεσούλη προς την ΟΛΜΕ, αλλά και τις δημόσιες δηλώσεις του ότι καλύπτονται μόνο τα κενά ωρομισθίων με ωρομίσθιους και στα πλήρη κενά θα προσληφθούν αναπληρωτές (ΕΘΝΟΣ, 26-10-03), οι εντολές που έχουν δοθεί στους διευθυντές εκπαίδευσης είναι σαφείς: να κατακερματίσουν όλα τα κενά και να προσλάβουν παντού ωρομίσθιους παρά τις αρνητικές συνέπειες που αυτό έχει τόσο στην εκπαιδευτική διαδικασία, όσο και στις εργασιακές μας σχέσεις.

Καταγγέλλουμε για μια ακόμη φορά αυτή την πολιτική του ΥΠΕΠΘ και της κυβέρνησης, που δεν διαθέτει τις απαιτούμενες δαπάνες για την παιδεία και αφήνει τα σχολεία χωρίς καθηγητές, ενώ δεν διστάζει να καταστρατηγή ακόμα και τους νόμους που η ίδια έχει θεσμοθετήσει.

Καταγγέλλουμε τους διευθυντές εκπαίδευσης που προσλαμβάνουν ωρομισθίους σε πλήρη κενά και είναι συνυπεύθυνοι για αυτήν την κατάσταση. Όχι μόνον καλύπτουν αυτή την ανάληψη αντιεκπαιδευτική πολιτική, άρα είναι συνυπεύθυνοι για την δυσλειτουργία των σχολείων αλλά και με προσωπική ευθύνη παρανομούν προσλαμβάνοντας ωρομισθίους σε πλήρη κενά. Ορισμένοι μάλιστα εξ αυτών παρανομούν διπλά αρνούμενοι να δώσουν τα στοιχεία με τις προσλήψεις ωρομισθίων στην ΟΛΜΕ, στις ΕΛΜΕ, ακόμα και στα αιρετά μέλη των ΠΥΣΔΕ.

Πέραν, όμως, όλων των παραπάνω η κυβέρνηση συνεχίζει την ανάληψη πολιτική της και στο θέμα της καταβολής δεδουλευμένων αποδοχών.

Χιλιάδες αναπληρωτές και ωρομίσθιοι συνάδελφοι παραμένουν απλήρωτοι εδώ και πολλούς μήνες.

Καλούνται, επίσης, οι υπηρεσίες να παρακρατήσουν από το πενιχρό Δώρο Χριστουγέννων των αναπληρωτών, αναδρομικές εισφορές για το επίδομα των 176 ευρώ υπέρ του ΙΚΑ (επίδομα που, ως γνωστό, δεν έχει χορηγηθεί στους εκπαιδευτικούς). Να σημειώσουμε επίσης ότι χιλιάδες από τους περσινούς αναπληρωτές είναι φέτος ωρομίσθιοι ή και άνεργοι, ή και όσοι εργάζονται ως αναπληρωτές ή ωρομίσθιοι παραμένουν απλήρωτοι εδώ και τρεις μήνες. Η αναληψία των κυβερνώντων στο αποκορύφωμά της.

Οι κυβερνώντες οφείλουν επιτέλους να ακούσουν την κραυγή αγανάκτησης των αναπληρωτών και ωρομισθίων.

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ απαιτεί:

- Την άμεση κάλυψη όλων των κενών με προσλήψεις μόνιμων και αναπληρωτών καθηγητών **ΤΩΡΑ**
- Πλήρη εργασιακά, ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα στους αναπληρωτές - 12μηνιαία σύμβαση εργασίας

- Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών μετά από 3 συμβάσεις το πολύ και με βάση την προϋπηρεσία τους
- Να ανακληθούν όλες οι αντεκπαιδευτικές εγκύκλιοι του ΥΠΕΠΘ και να σταματήσουν οι πιέσεις που ασκούνται για υποχρεωτική ανάληψη υπερωριών και για συμπτώξεις τμημάτων
- Καμιά πρόσληψη ωρομισθίων καθηγητών σε πλήρη κενά - Κατάργηση του θεσμού των ωρομισθίων.
- Κατάργηση του διαγωνισμού του ΑΣΕΠ.
- Την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων σε όλους τους αναπληρωτές και ωρομίσθιους.
- Ανάκληση της εγκυκλίου για την παρακράτηση του Δώρου Χριστουγέννων από τους Αναπληρωτές.

Για την προώθηση των παραπάνω αιτημάτων το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ, η γραμματεία αναπληρωτών και ωρομισθίων και το Δ.Σ. της Ε' ΕΛΜΕ Ανατ. Αττικής πραγματοποιούν παράσταση διαμαρτυρίας στη Δ/ση Β/βάθμιας Εκπ/σης Ανατ. Αττικής (Πλ. Γέρακα), την Τετάρτη, 10/12/03 στις 12 το μεσημέρι. Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Ε' Ανατ. Αττικής έχει κηρύξει στάση εργασίας από τις 11 π.μ. μέχρι τη λήξη της πρωινής βάρδιας για να διευκολύνει τους εκπαιδευτικούς των σχολείων της περιοχής να συμμετάσχουν στην παράσταση διαμαρτυρίας.

Επίσης, το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ, η γραμματεία αναπληρωτών της ΟΛΜΕ και το Δ.Σ. της ΔΟΕ πραγματοποιούν παράσταση διαμαρτυρίας στο ΥΠΕΠΘ την Πέμπτη, 11/12/03 στις 13.30.

Ο Πρόεδρος
Για το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ
Ο Γ. Γραμματέας

Αντ. Αντωνάκος
Γρ. Καλομοίρης